Al

BAEF|5ESE 1149638 55 - 55 1627053 555 - 55 1692316 555
XE - B} - XE - KEFHEMR

LME#HHSR s4smzarm

i T [

1 HSRAYRHEIE

B R

EMBUE LR IMBR SRV E N TR 458 BE LEGETRE) - FERBRALMIBE LAmER -

ERIREGRRES -

RERPARFFIRARST - BIEA LM BERA IM BB LMY - RO AEHE - (HSRS -

10 - 12 BUgRSN) -

RTEWMBRN4ETRE (BEFE - REEHE - #50) SEHENEEES - SHIBEFA45°
HEER - BRERMELBEMI N - Y BRERMNDSFNTAE - Kt BN RITMERRE - SUnsa
TAEFENBL - B - B ESER - BERMBREST T SBIMRG By ESRENSHEERRE

E
47 EEEETE

BTEIN IMBRNNESE (EETTE - &
Bm7m - #7m) RERERENEEER - SHIIW
RETRL A5 BB A - MR ERIREHET L
i AEEREEZ -

A AR

FREA RIFFEMERNAGRAES - 82250/
TRRE - e BRI K - B - HERERE
M BRI R E hIET T sst - EEATUIH
KRR AEERBRZNEREAKE -

B EhEREERED

mENEENEAES OFAS) - FiEkm
BRERNZRR - DESTREEREZESR
% TR E RS T AN AREE -

Hi & B A T4

RIESRESREaEER - MAE HRRAEE)
BE) - KRS TBRRENES) - HRH LB E
B ERIEAERSHEE -

ERAEEE

RIEAAEF - MBS - IMBLE - SRET A
RIS -



BEER
CHEEAEE

HSR-A & HSR-B & HSR-R &

LM JB3R H % 2 B0 2 AN FEX M BROEEELE
TTREI - FNBEREERS B ABEEANIIES L6

MAARZE - MsEe FESANER -
4 RIBRT - £ 4R -
FEHEERRR

MET LM BRZERNE

E I TEAEREEN2HENER
APl - TJERENSR-TBAZUAR B 44 -

2 4 RIEARE -

HSR-LA # HSR-LB # HSR-LR #

- 4

e

B HSR-A BAFHEEER 8 HSR-B A HHEREEIER 8 HSR-R RV A HHEETE R

o AT IMBROREREN < #AT M BROREREN
TEMBOME BEEASE - THNGKMNRE  BEEAHD .
2 4 IRIBIRE - £ 4 HRIBRT -

AT LM B E R AR
THMGHBE  BEEAYE -

2 4 RERE -




Al
BIVE 45EEEEY BEER 45RLEHY

HSR 8/10/12R @ HSR 100/120/150
HA/HB/HR

A
-
T |

b |

-

b

IR AR/\HIHSR &5 - ERERAEASEEY T
LM BB EERS - ®BiEB ARTHRE -
B AR R 2 A -




BHENHEESFNETNE

& 2

HSRAVRE R 1818 - RAE e AR AR B Atk T
e -

4E7E (EE7mE - kREE7FE - &) 5
EARBEEaEEER  EffBERSAER TR -

EFHEA
HSR Tty LM iR B A0 4 7 ) E s 0 5%
SRR TR -

Pe = Pa(P) + Py

P SNAH (N)
- EEFE
- R&E A
A
P BE & (N)
P REEE&TS (N)
Pr fRE&T (N)

BHNIE

M,

Mc

-

& 3

FEHSR A - B 1 E MBI R Z AT
BINFE - RV PR T T ELMIBIRIE M, - Ms
Mc £77EF0 2 {8 LM B EREE M - Me BT EHE
FFN%EME -




Al

%1 HREWBHH NI

A7 kN - m
T30 M, M, M,
YNGR [K[E] HEFER & 2EFE S &
HSR 8 0.0039 0.026 0.0039 0.026 0.0088
HSR 10 0.0098 0.062 0.0098 0.062 00196
HSR 12 0.0333 0.20 0.0333 020 0.052
HSR 15 0.07 037 0.07 0.37 0.10
HSR 20 0.16 0.82 0.16 082 0.23
HSR 20 L 027 14 027 1.4 0.31
HSR 25 0.27 14 027 1.4 04
HSR 25 L 046 24 046 24 051
HSR 30 043 23 043 2.3 0.65
HSR 30 L 073 37 073 37 0.86
HSR 35 064 34 064 34 10
HSR 35 L 11 5.6 1.1 5.6 14
HSR 45 13 69 13 6.9 2.1
HSR 45 L 2.1 109 2.1 10.9 28
HSR 55 22 1.7 22 17 36
HSR 55 L 3.7 188 3.7 188 48
HSR 65 42 210 42 210 6.6
HSR 65 L 7.2 358 7.2 35.8 89
HSR 85 10.2 56.5 10.2 56.5 12,6
HSR 85 L 12.4 63.5 12,4 63.5 16.7
HSR 100 16.9 86.1 16.9 86.1 253
HSR 120 225 1135 225 1135 348
HSR 150 292 146 9 292 146 9 524

RERE

HSR UG ANAR 2 A - BESRIVEE B R
Tl S BER - BEERNBEERR -

50
(um) A 40 s
- — S
AC | H
AD || 20 T
A LT | e
— ot uP
W= ‘ |
1000 20%015 30 4000 5000
M #7385 R Imm)
Wz ———

i B5 WM#EEERGETE




&2 HSREUVKSEIRAR

Al

B8z mm
S HEERE LB S BEE BEER | BEBEER
AT IHH TS H P SP upP
FLEC IR
SEMERTAgRE +008 +0.04 002 001 —
BEMRAEER = 0015 0007 0,005 0,003 —
HsR 8 |BEEWHRIEMRE +006 £0025 £0015 £0010 —
HSR 10 | EEWMREEE= 002 001 0007 0,006 —
HSR 12 | [C]E &
AEmETEE +0 b )
[D&E %
_ _ AD &5
BEmGETHE s R
SEMART BarRE ol =003 0 00 0
SEMH R EHEE = 002 001 0,006 0,004 0,003
BEWHRTRFRE +0, £003 . 0015 0008
HSR 15 | 2 oy i 4R B 22 002 001 0006 0004 0,003
HSR 20 N
[ClEm#n
_ _ C 5
REES e
[D) @ &
_ _ AD 5
BlEtETHE VRIREDT
SEMIRT BHRE 201 +0.04 . 0 2
SEMAMEEEE 002 0015 0,007 0,005 0,003
HEWHRTRYRE £01 £004 oot 0 901
:ig gg BEWHI R EEE &= 003 0015 0007 0006 0003
HoR 35 | [CIETH c :
AEsGETIE A L
[D] & #i
_ _ AD 5
BEMGETHE e
BEMARTBHRE 101 +005 e oo 2
BEMRAEER = 003 0015 0007 0,005 0,003
BEW.HR T AR +0, +005 . 00 0
HSR 45 | o prv 4R B 22 003 002 001 0,007 0,006
HSR 55 N
[Clas®
_ _ C
AEmGETHE 10 s )
[D] & #n
_ _ AD =5
BaEmGETHE s R
BEMART BHRE 01 007 S0 e .
SEMRMEEEZE 003 002 001 0.007 0,006
MR 65 | Wy R maranz 01 +007 g 0 0
HoR 85 BEWH RS &R + t —007 —0.0 —003
HSR100 | BEW-FUREEE = 003 0025 0015 0010 0007
HSR120 | [ClT#i7
_ _ C 5
R0 | (Al EMAET T H0 e L8
(D ¢ AD (1R#[E5)

[BlEmGEFGE




Al
1E RGPS

HSR ZUFy 1R I IR 9Nk 3 Frs -

&3 HSRAVAYIE e EIFR

Bz opum

FoRELYE i@ TR R R TH JEE

NiBEIGE TR C1 Co
HSR 8 + — 4~ 0
HSR 10 + 9 - 5~— i —
HSR 12 + 3 - f~— 2 —
HSR 15 — 4t ) - 12~— 4 —
HSR 20 — b~ 2 — 14~— 5 —23~—14
HSR 25 — 6~+ 3 — 16~— 6 —26~—16
HSR 30 - 7~+ 4 — 19~ 7 —31~—19
HSR 35 — g~+ 4 - 9~— 8 —35~—2
HSR 45 —10~4+ 5 — 2B5~—10 —40~—2
HSR 55 —12~+ 5 — 99~— 12 —46~—129
HSR 65 — 4~ T — 3~—14 —50~—3
HSR 85 —16~+ 8 — %~—16 —56~—36
HSR100 —19~+ 9 — 4~—19 —65~—42
HSR120 — 21~+10 — 47~— 1 —73~—47
HSR150 —23~+ 11 — Bl~—23 —79~—51

INFEFL
ATERISRAYAH R
HSR25 A 2 UJ CO M+ 1200L PM-TI

T [ SRS

LMih & 2 s

SRR

LM 385 (Amm#*7R)

%m?ﬁ%ﬂﬁ

CRlEl e

WA ERmBSR A

(RimB =2 5 + /8 25 2 55 2SS)

1R B 1880 25 e fOLMIE 15 RO (E 8

LMYE R RO FESE

NG

d) BEMNABISREN | ROEETR 1 £ - QRUBEETFTEAKNLFTHERIR2E)




FhE

FEHSR 2h - FEfE T BB R R -

RinBEHBR AEEHEH
(ERIEE QUL - SRR M B R E BN B 5
R -

REm =

6
9
gERiEe -
2 =5
0 MRETH R A ERER - UZEEN apEE
& - 2 MBS TE RS -

1 AU - HSR30,/35,/45,/565,/65,/85

[ 10

&R

ERABRFERBEYS LR RNEDE BHBHE
Btk -




Al

o =10
BhEEEC 455k B R o
N [N RN e oS o uu
BEGEERLE  BEOEF RO IRAE BAMENRS (M)
it o g S g SS
RIFES: - BRAOANTEAL  HoEKs - BREEHBS +AETRHB S 2z
BN HINEERERY  RIEEEE  BHLE + AR
A TR
T4 B - BN H INEI R TERHLRT TEEHRA FAEESRA bD
i auff&
A /NSRS T A LL
LU f + A B AR
F4  TEHSRILR R4 MR A R T o
B mm
NIBRISE uJ SS DD 77 KK LL RR
HSR8R,/M O 24 X = X — X — X — X — X —
HSR10R/M O 31 X = X — X — X — X — X —
HSR12R/M O 45 X = X — X — X — X — X —
HSR15A /AM B/BM R/RM O 56.6 O 56.6 O 618 YaN 58.2 YN 634 O 56 .6 O 56.6
HSR20A /AM B/BM R/RM 74 74 80.6 76.6 83.2 74 74
CA/CAM CB/CBM
HSR20LA /LAM LB/LBM 90 90 96 .6 926 992 90 90
LR/LRM HA /HAM O O O © o © O
HB /HBM
HSR25A /AM B/BM R/RM 83.1 83.1 90.7 867 94 3 831 831
CA/CAM CB/CBM
HSR25LA /LAM LB/LBM 102.2 102.2 109.8 105.8 1134 102.2 102.2
LR/LRM HA /HAM © © © © © O O
HB,/HBM
HSR30A /AM B/BM R/RM 98 98 105.6 101.6 109.2 98 98
CA/CAM CB/CBM
HSR30LA/LAM LB/LBM 120.6 120.6 1282 1242 131.8 120.6 120.6
LR/LRM HA /HAM © O O o o O ©
HB,/HBM
HSR35A /AM B/BM R/RM 109 4 109 4 17 113 1206 109 4 109 4
CA/CAM CB/CBM
HSR35LA /LAM LB/LBM 1348 1348 142 4 138.4 146 1348 1348
LR/LRM HA /HAM O O O O o O ©
HB,/HBM
HSR45A /B/R,/CA /CB 139 139 146.2 1442 151.4 139 139
HSR45LA /LB/LR/HA /HB o 1708 o 170.8 o 178 ) 176 o 183.2 o 170.8 o 70.8
HSR55A /B/R/CA/CB 163 163 170.2 168.2 1754 163 163
HSR55LA /LB/LR/HA /HB o 201 1 o 201 1 o 208.3 o 206.3 o 21356 o 201 1 o 2011
HSR65A /B/R/CA/CB 186 186 1932 1912 198 4 186 186
HSR65LA /LB/LR/HA /HB o 245 5 o 2455 o 2527 o 250.7 o 2589 o 245 5 o 2455
HSR85A /B/R/CA/CB 245 6 245 6 2528 252 4 2596 _ _
HSR85LA /LB/LR/HA /HB o 303 o 303 o 310.2 © 309.8 o 317 2% R
HSR100HA /HB /HR O 334 O 334 X — X — X — X — X —
HSR120HA /HB /HR O 365 O 365 X — X — X — X — X —
HSR150HA /HB /HR O 396 @) 396 X — X — X — X — X —
3 O-mf
X -+ 38

A BEBA  BREREEIBEMIBAUETE - B EE THR B -




Al

HFREMRESL w=HBHRENE
HSREVHIE T SR MIET IR AIRIEE - FEHR WERHZH R S - BRE RN
B ELMB R BB KN BAE - T2RES -

&5 HSRAZHRRENNERNE

BN
NBESR EE 1Y
HSR 8 05
HSR 10 08
HSR 12 1.2
HSR 156 20
HSR 20 25
HSR 25 3.9
HSR 30 78
HSR 3b 1.8
HSR 45 196
HSR 5b 19.6
HSR 656 343
HSR 85 343
HSR 100 —
HSR 120 —
HSR 150 —

@11

FFAMES R AR B




1=l
HSR B AHXMES JHE

TEFRFR T HR AEHHALRS HAENRYT - BT ABESREE -

i

W N w
| ‘
il ] ]
n_lr 1 ! ’7
T 1 £ ko Fa
| Fa [ S5 |
/[I‘\"‘r / X
s 4 ) | | )
= 2
B mm
* = R ~t A
UN LT t, RERER a b <LmaX> A
W | H|H |P|b ABHRE | b |t |1t |t S |A/BE| REY |A/BRY| REY |\ LM
JH15 b5 27 | 30 | 15| 25| 25| 65 — | — | 10| — | *M4x8¢ |75 |35 | -4 |-105 5 | HSR15
JH20 | 66| 32 | 35 | 17 | 34| b 5 | — | — 6 8 |M3x05%6 ¢ | 7 7 -15]-11 6 | HSR20
JH25 78138 |38 (20| 30| 7 |1 - | =110 8 |M3x05x6 £ |8b |45 |-4 |-15 7 | HSR25
JH30 | 84| 42 | 42 | 20 | 40| 8 |11 — | = [ 11 ] 10 [M4x07x8 ¢ | 7 4 3 |-12 7 | HSR30
JH35 | 88| 43 | 43 [ 20| 40| 9 |16 | 14 | 23 | — | — |[M4x07x8 ¢ | 4 - |6 -9 7 | HSR35
JH45 | 100 BT | BT | 20 | 58|10 |20 | 20 | 29 | — | — |[M&X08x104| — | — [10 | -7 7 | HSR45
JHB5 | 108 | 54 | 54 | 20 | 66|11 |21 26 | 35 | — | — [Mx08x104| — | — |16 | -4 7 | HSR55
JHB5 | 132 68 | 68 | 20 | 80|19 |19 |32 (42 | — | — | M6x12¢ | — | — [19 | -3 7 | HSR65
JHB5 | 170| 88 | 88 | 30 | 105(23 |23 | 44 | 5O | — | — | M6x12¢4 | — | — | 225 -7 10 | HSR8b
ET) I Bk EESRER I L AL 18E K g LM sl - = o
[ ABEISEBER
7 IM BRI ATEESE 2 X b AUR4T -
F2) BAKEZERBBDSN (B - B %)
E2) BAFES T BHERT) {2 25— 60,420
B BRERTEN (2%ERA-15) 5]
S At R . . EENEE
E3) BHERE IMIBHRAWmIRE - BB RRLUE IR
ERERET - B IR TR - ANEFIGE . HSRS BE R EE
F) BRPBERERTRE
S
Lmin =7—— S g
(A—1) TER (mm)

Lmax = Lmin *+ A A -




Al

HSR B H#XF5EZ DHE QEBRRHE—ELIE PEA P - HLH
% TRBIER  BEER  BRENEAS

$FAHSR15,/20,/25%) - 7 DIBTHE BE R E
HFAHOR15/20/258) - B Y DARTROE FRER 3 T R R4S

DHE - ATHRE *ﬂﬂ@w%gi" DR TR RSN - BT B A
4;;5 BER  AShTHEEAERERER -
©H A4 - T BT R - B - B LM

@Eﬁb}(ﬁ@ﬂ%ﬁ%%*ﬁtt ! %Jgﬂl%gﬁ/\]ﬁﬁ@/l\ C AN \;%isaiﬁgﬁggzlaaﬁ?ﬁ/\q]%ﬁ*& (E}gw 6mm)

B IMBRAVTRRS - B - RAERMRTEE

FEKX -
bl b, d]
I‘ 1
P H R
B mm
B = R ~f
NTBEISE t, a b (S 1787 A B 5R
W | H|[P |b |ABHRE| t, |t | d |A/BE RE|ABE RE |¢max|émn| A | E | k
DH15 | 35 |195| 85| 26 |25 | 65|10 | — [35] O | 4 | 6 |-05]10|25| 4 | 2 |1.2| HSR15
DH20 | 45 |26 |10 | 34 |5 B 6| 8 |4 O] 0] 9 |-05{183]|256| 5 | 2 | 13| HSR20
DH25 | b2 |295|12 30 |7 11 0] 8 |4 0 4 9 |-2 15 |3 5 2 | 1.3] HSR25
) BHEEE MBI e - BIBRE BB AUEE
FAET - B8 BR T -
337 o
ARSI R
DH 20 — 50 / 250 O ES R E S
HSR20 4742 ¢ s = 530mm BF
) £ 530 .
WiER R E RRENRE Lmin “A-1) 4 132.5 = 135
3 Lmax = A - Lmin = 5135 = 675
NIREYSE--HSR20 e PR S
HFHILIES
O%%gﬁ’]?jh%ﬁ (?—'—ﬁg) B Lmax 675 )
Lmax (Lmin) = ¢max (¢ min) X 200 n = P-k _ 10%x13 =51.9 = 52li%

Lmin = n-2min+E = 52x25+2 = 132

(EREREE 2)
Rt - BB EER
DH20 — 132/675 -




Al
HSREERALMSE TPHE

HSR BZ A LM ShE TPH RI RS U T AR « AT BB A TN AR ELSRIE E

Lmax
Lmin
% =3 "
! — |
\
B{L mm
E3 = R ~
NIBEISR D THEARR | EAER
W | (max)| H b, t, b, t, t, t,
TPH 25 55 42 28 30 7 — — 10 8 M3x0.5x6/¢ HSR 25
TPH 30 60 48 34 40 8 — — 11 10 M4x0.7x8¢ HSR 30
TPH 35 70 55 38 40 9 14 23 — — M4x0.7x84 HSR 35
TPH 45 90 75 48 58 10 20 29 — — | Mox0.8x10¢ HSR 45
TPH 55 100 88 55 66 " 26 35 - — | Mbx0.8x10¢ HSR 55
A7 0 mm B mm
L L
LRI | B G ATRESE | B 1
min max min max
3 200 530 330 3 350 980 630
TPH 25 3 150 380 230 3 300 830 530
3 100 230 130 TPH 45 3 250 680 430
3 250 680 430 3 200 530 330
TPH 30 3 200 530 330 4 400 1460 1060
3 150 380 230 4 350 1330 980
3 300 830 530 TPH 95 4 300 1060 760
3 250 680 430 4 250 860 610
TPH 95 3 200 530 330
3 150 380 230 ANTERIZERYH R
) MEERE MIBRATRE BBEAREE  TPHS5— 400/1460
AT - B8 R THN g - Lrnex ( S ERS I EE )

Lmin( 4hE WA IR E )
A\FEFISE (HSR55 f)




fEH L EEEIR

REREERNEEA BT 2R

HEIMBRMIMBENZEE L B - RTH /N LIMIE S HSRE - 10 - 128U - 1R
SREIESSNELEE  RAREER - LIMIBSRAELME S EIT - R e ME - Hit - R
EBNSERYT  H2%K6 - Brit IMBBRGIBENE - XERCHEREL - £H

22 ST 1 7B B R OS2 LM VB s B LM B 8 7 PUSIESET - BT EAEE LM BB HE s
EHETYH  SREROHEAFEN - nATHRST 5 -
ITAER -

B
]

-
,,T,,

T

Bz mm
L A B c
HSR 8 125 6 10
HSR 10 15 6 1
E HSR 12 185 7 16
®6 ZEBEFRENSEMEAFE
Bz - mm

LM & Y LM3B 5 Y LM & B 5 LMiB 5 2R 5

INET T R B 1T BUEE BB E
r, (&X) r, (&RX) H, H, E
HSR 8 03 0.5 16 6 2.1
HSR 10 03 05 17 5 22
HSR 12 08 05 26 4 3.1
HSR 15 05 05 3 4 35
HSR 20 0.5 05 35 5 4
HSR 25 10 1.0 5 5 5.5
HSR 30 1.0 1.0 5 5 7
HSR 35 1.0 10 6 6 75
HSR 45 1.0 1.0 8 8 10
HSR 55 15 15 10 10 13
HSR 65 15 15 10 10 14
HSR 85 15 15 12 14 16
HSR 100 20 2.0 16 16 205
HSR 120 25 25 17 8 20
HSR 150 25 25 20 20 225




LM mgm%@%g;ﬂ%xﬁg BEGHRYT - MRCHRTEA - Blgslesis
HBR T IRE - AR R -

HSR@E"]LM$HJEE/\]T%£§§%DHE§j(§E ey %&‘\ ! lxﬂﬁ%fﬁﬁiﬁfﬁﬁﬁﬁ% ! ﬁDIH#1§%;ﬁB§ﬁ

ﬁﬁ'ﬂ_’\ R iﬁl@%jﬁ%gﬁé—f , TZ&FH?%#%B’W?E{%LXMI@ Eﬁfﬁﬂﬁ#ﬂ’ﬂ%%” ° ll:t ! E%%%’«Z‘?EEH'@E% E/\]:é%}g °

& -

EREMTHHREEN IMBHE - ZHR TR

H ‘ | ‘
‘ S ‘

" i il I
s T

i
T
G | F ’

I Lo
F£7 HREUMEEFEERENZAREE
By - mm
INFERUEE | HSR8 |HSR10 | HSR12 | HSR15 | HSR20 | HSR25 | HSR30 | HSR35 | HSR45 | HSR55 | HSR65 | HSR85 [HSR100 [HSR120 [HSR150
35 45 70 160 220 220 280 280 h70 780 | 1270 1530 1340 | 1470 | 1600
b5 70 110 220 280 280 360 360 675 900 | 1570 | 1890 | 1760 | 1930 | 2100
75 95 150 280 340 340 440 440 780 | 1020 | 2020 | 2250 | 2180 | 2390 | 2350
9% 120 190 340 400 400 520 520 885 | 1140 | 2620 | 2610 | 2600
115 145 230 400 460 460 600 600 990 | 1260
135 170 270 460 520 520 680 680 | 1095 | 1380
155 195 310 520 580 580 760 760 | 1200 | 1500
175 220 350 580 640 640 840 840 | 1305 | 1620
195 245 390 640 700 700 920 920 | 1410 | 1740
215 210 430 700 760 760 1000 | 1000 | 1515 1860
I\L/I 235 295 470 760 820 820 | 1080 | 1080 | 1620 | 1980
205 320 510 820 940 940 1160 | 1160 | 1725 2100
% 275 345 550 940 | 1000 | 1000 | 1240 | 1240 | 1830 | 2220
E‘,a 370 530 1000 | 1060 | 1060 1320 1320| 1935 2340
= 395 630 | 1060 | 1120 | 1120 | 1400 | 1400 | 2040 | 2460
% 420 670 1120 | 1180 | 1180 1480 | 1480 | 2145 2580
3 445 1180 | 1240 [ 1240 | 1560 | 1560 | 2250 | 2700
= 470 1240 | 1360 | 1300 1640 | 1640 | 2355 2820
= 1360 | 1480 | 1360 | 1720 | 1720 | 2460 | 2940
(L) 1480 | 1600 | 1420 1800 | 1800 | 2565 3060
1600 | 1720 | 1480 1880 | 1880 | 2670
1840 | 1540 1960 | 1960 | 2775
1960 | 1600 2040 | 2040 | 2880
2080 | 1720 | 2200 | 2200 | 2985
2200 | 1840 2360 | 2360 | 3090
1960 | 2520 | 2520
2080 2680 | 2680
2200 | 2840 | 2840
2320 3000 | 3000
2440
EAFEEF| 20 25 40 60 60 60 80 80| 106 120 150 180 210 230 250
G 15h 10 15 20 20 20 20 20| 225 30 35 45 40 45 50
= 2500 | 3000 | 3000 | 3000| 3000
RARE (275) | (470) | (670) (1240) | (1480} | (2020)| (2520) | (2520) 3090 3060 | 3000 | 3000 | 3000 [ 3000 | 3000

E) c BARERBESHNREMAR - 5T &7 TR e -
- TREREEFN  MBENREBBLEEAREN - HR THRK#HE -
() ARTHHENRARE -




HSR &g a3 B

*=8 BEBBAGLRTE 1. ERAEEERBESIOERE  EmERH
Sl o S 2 ~ bmm REMERIGRE - (LE)
/A$§§l—1%ﬁ 81 ﬁ%{ﬂ%ﬁﬁ%fg ﬁ 1 2 /Aﬁ%ﬂ%ﬁ
HSR 15 Mb X0 8 e}
HSR30 A2UU-+1000LH K

HSR 20 M6 10 —
HSR 25 M6 12 B RS
HSR 30 i 15 3 WER A B R HSR-YR B -
HER 35 M8 17 4 REILIOEEEGEE (F) BLBPA-272 -
HSR 45 M12 24
HSR 55 M14 24

HSR 65 M20 30




AL AL

HSR-A%  HSR-AM & 4 EE 3L Bt
HSR-LA® HSR-LAM %

£k i) PN bl A

W=
I
w

48

gz

o TLE © i T[]

M i §’7 }m (K) m M i i / (K) p M1 \—
| Sty i ﬁr / B BN

[
-

HSR15 ~ 35A/LA/AM/LAM HSR45 ~ 85A/LA BA7 C rmm
SMNE R~ LM j& 38 R ~F _ LM B8 R ~F BEXRBEEEN g
_ R RE
NIBEISE /Fz‘i/g s N \ ‘
" =E  BE | EE R AUIE R %\,’g S il ¢ C, |LMB# | M#E
M | W L B C S L, t T T, K N E +0.05 W, M, F d, xd,Xh kN kN kg kg/m
HSR 15A
24 47 | 566| 38 30 | M5 | 388 — 7 1 193 | 43| 55 PB1021B 15 16 15 60 45X75xX53 8.33 135 02 15
HSR 15AM
HSR 204 30 63 | 74 53 40 | M6 | 508| — |10 95 | 26 5 12 B—M6F 20 215 18 60 6X95%85 13.8 238 0.35 23
HSR 20AM : : —Mb ‘ 5X8. : : : ‘
HSR 20LA
HSR 20LAM 30 63 | 90 53 40 | M6 | 668| — |10 95 | 26 5 12 B—M6F 20 215 18 60 6X95%85 213 318 047 23
HSR 25A 36 70 | 831 | 57 45 | M8 | 595| — |11 16 305 | 6 12 B—M6F 23 235 22 60 7X11%9 19.9 344 0.59 33
HSR 25AM : : : = : . . . .
HSR 25LA 36 70 1022 | 57 45 | M8 | 786 — | 11 16 305 | 6 12 B—M6F 23 235 22 60 7X11%X9 27.2 459 0.75 33
HSR 25LAM : : : - : : : : :
HSR 30A 42 90 | 98 72 52 | M10 | 704 | — 9 18 35 7 12 B—M6F 28 31 26 80 9X 14X 12 28 46 8 1.1 48
HSR 30AM : B : : :
HSR 30LA
HSR 30LAM 42 90 |1206| 72 52 | M10 | 93 — 9 18 35 7 12 B—M6F 28 31 26 80 9X 14X 12 373 625 1.3 48
HSR 35A 48 | 100 |109.4 | 82 62 | M1O | 804| — |12 21 405 | 8 12 B—M6F 34 33 29 80 9X 14X 12 37.3 611 16 6.6
HSR 35AM : : : B : : : :
HSR 35LA 48 | 100 |134.8| 82 62 | M10 [1068| — |12 21 405 | 8 12 B—-M6F 34 33 29 80 9X 14X 12 50.2 815 2 6.6
HSR 35LAM i : : - : : :
HSR 45A 139 98 60 956 28
HSR 4BLA 60 | 120 1708 100 | 80 | MI2 | 50| 25 |13 15 50 10 16 B-PT1/8 45 375 38 105 14X 20X 17 80 4 197 33 11
HSR 55A 163 118 885 137 45
HSR EELA 70 | 140 201 1 116 95 | M14 1561 29 | 135 |17 57 i 16 B-PT1/8 53 435 44 120 16X23X20 | 110 183 57 15.1
HSR 65A 186 147 141 215 85
Berrerln 90 | 170 245 5 142 | 110 | M16 206 5 37 | 2156 |23 76 19 16 B-PT1/8 63 535 53 150 18X26X22 | o, 286 10.7 225
HSR 85A 2456 1786 210 310 17
HSR BELA 110 | 215 |70 | 185 | 140 | M20 |, 55 | 28 30 94 23 16 B-PT1,/8 85 65 65 180 24X35x28 | oo) 41 03 352
) cRFEMFBRIMBEER - IMBE KOV ERTEE  EFHEWERMEMEEREN - cBEHFENEM 0 Ms - Mo - FBHREPA-261 -

 ATBRISREOERE S R P A-264 -
A-274 MR  EEBPA-2T2 -




AL AL

HSR-B & HSR-BM & 4 EEEIL B

HSR-LB # HSR-LBM #

R TeEsmE
w (E) L
4-¢H B L1
C
v o L] |
AR Il —of [ i
M é"’ ; (K) p h] [—
T M N —
3 3 S / Ll Ll
‘ J» #d1
W2 Wi F .
Bz mm
SN R LM 388 R <t LM B3 R <t BABEEEH g8
JEEEL &
ABEG: MR _ :
5E | BEE | RE R T %\,’g =E HiFE @ Co |[LM3BHE | LM#E
M W L B C H | L t T | T | K N | E +005 | W, M, F d, xd,xh kN kN kg kg/m
HSR 15B
24 47 56.6 38 30 45 388 11 7 7 19.3 43 5b PB1021B 15 16 15 60 45X75Xb3 8.33 135 02 15
HSR 15BM
HSR 20B
30 63 74 53 40 6 508| 10 95 10 26 5 12 B—M6F 20 215 18 60 6X9bX8b 138 238 0.35 23
HSR 20BM
HSR 2018 30 63 90 53 40 6 66.8| 10 95 10 26 5 12 B—M6F 20 215 18 60 6X9bX8b 213 318 047 2.3
HSR 20LBM ' ) - : : : : : : :
HSR 258 36 70 83.1 57 45 7 5956| 16 |11 10 305 6 12 B—M6F 23 235 22 60 7X11X9 19.9 34 4 059 33
HSR 25BM : : ‘ B : : : : :
HSR 258 36 70 1102.2 57 45 7 7861 16 11 10 305 6 12 B—M6F 23 235 22 60 7X11X9 272 459 0.75 33
HSR 25LBM : : : - . . . . .
EEE0S 42 90 98 72 52 9 7041 18 9 10 35 7 12 B—M6F 28 31 26 80 99X 14X 12 28 46 8 11 48
HSR 30BM : B : ‘ :
HSR 30LB
HSR 30LBM 42 90 1206 72 52 9 93 18 9 10 35 7 12 B—M6F 28 31 26 80 9X14X12 37.3 625 1.3 48
HSR 35B
48 100 1094 82 62 9 804 | 21 12 13 405 8 12 B—M6F 34 33 29 80 9X14X12 37.3 611 16 6.6
HSR 35BM
HSR 35L8 48 100 11348 82 62 9 1058 21 12 13 405 8 12 B—M6F 34 33 29 80 9X14X12 502 815 2 6.6
HSR 35LBM : : : - . . )
HSR 45B 139 98 60 956 28
HSR 45LB 60 120 170.8 100 80 |11 1298 2% 13 15 50 10 16 B-PT1/8 45 375 38 105 14X20X17 80 4 127 33 11
HSR 55B 163 118 885 137 45
HSR 55LB 70 140 201 1 116 95 |14 156.1 29 135 17 57 11 16 B—PT1/8 53 435 44 120 16 X23X20 119 183 57 151
HSR 65B 186 147 141 215 85
HSR 65LB 90 170 245 5 142 110 |16 2065 37 |215 23 76 19 16 B—-PT1/8 63 535 53 150 18 X26X22 192 986 107 225
HSR 85B 2456 178.6 210 310 17
HSR 85LB 110 215 303 185 140 |18 236 bh |28 30 94 23 16 B-PT1/8 8hb 65 65 180 24X 3HX 28 982 212 93 352
E) s RHEMERIMBER - IM#E - BRIV E SN - REE T E S MENEEIRE - s BFFHEM, - Mg - Mc - FRHBPA-261 -
c ABEISERAARES R P A-264 - e
M BERBERE - WEEPA-272 -




AL

(E)

L1

AL

- 1 _ 1 .
HSR-R # | HSR-RM & | 4 {ELE &3 By
HSR-LR & HSR-LRM #

RAER i fikid]
W
4-SX 8 ‘ B ‘
T 15 S
oam
M gg"—?k (K) p
W2 W1
SMERF LM B3 R~F
N LT
=E | BEE | RE
M | W | L | B |c Sx g L | T | kK | N | E
HSR 15R
HoR 15RM 28 | 34 | 566| 26 | 26 M4 X5 88| 6 | 233| 83| 55
HSR 20R
LoR 20RM 0 | 44 | 74 | 32| 3 MEx6 | 508| 8 |26 | 5 | 12
HSR 20LR
HoR 2LAM 30| 44 | 90 | 32| 50 | Msx6 | 668| 8 |26 | 5 |12
HSR 25R
LoR 25RM 40 | 48 | 831| 35 | 35 M6X8 | 595| 9 | 345 |10 | 12
HSR 25LR
Hon 2aLAM 40 | 48 |1022] 35 | 50 | Mexs | 786| 3 | 345 |10 |12
HSR 30R
LoR 30RM 45 | 60 | 98 | 40 | 40 | wM8x10 | 704| 8 |38 |10 |12
HSR 30LR
Lon SOLAM 45 | 60 |1206| 40 | 60 | M8x10 | 93 | g |38 |10 |12
HSR 35R
HoR 38R 55 | 70 |1084| 50 | 50 | Mex12 | 804|117 | 475 | 15 | 12
HSR 35LR
HoR 35LAM 55 | 70 |1348| 50 | 72 | Mex12 | 1068|117 | 475 | 15 | 12
HSR 45R 139 60 98
HSR 45LR 701 8 |1708| 60| go | MIOXI7 1ypgg| 10 | B0 |20 |16
HSR 55R 163 75 118
Hon BaLR 80 | 100 |00 | 75 | g | Mi2xis | o | 205 [67 |21 | 16
HSR 65R 186 70 147
Hon 6LR 90 [ 126 | pues| 70 | 190 | MIBX20 |o0cc |23 |76 |19 | 16
HSR 85R 245 6 80 178.6
Hon 84LR 110 | 186 | 2000 100 | 20 | misx2s | 130129 |94 |23 | 1
)+ RREM AR MRS LM BUE - BRIV BRI - S AR R R AR R -

I
LA 1 1k
“ E L e bt
hl ———
M1 \ﬁ
)i L i
J» $di ‘
F 1
B mm
LM B8 R ~F EARBEEAR gE
EsN=RisgEE &
AU TE %ﬁ =5E HigE C Co |LMEH | M
+0.05 W, M, F d, xd,xh kN kN kg kg/m
PB1021B 15 9.5 15 60 | 45X75%53 833 135 018 15
B—M6F 20 12 18 60 6X8.5x85 13.8 238 0.25 2.3
B—M6F 20 12 18 60 6X95x85 213 318 0.35 23
B—M6F 23 12.5 22 60 7X11%9 19.9 34 4 0.54 33
B—M6F 23 125 22 60 7X11X9 27.2 459 0.67 3.3
B—M6F 28 16 26 80 9X14%12 28 46 8 09 48
B—MBF 28 16 26 80 9X14%12 37.3 625 11 48
B—MBF 34 18 29 80 9% 14X 12 37.3 61.1 15 6.6
B-M6F 34 18 29 80 9% 14X 12 50.2 815 2 6.6
60 956 2.6
B-PT1/8 45 205 38 106 14X 20X 17 804 197 31 11
885 137 43
B-PT1/8 53 235 44 120 16X23X20 | |1 183 54 15,1
141 216 7.3
B-PT1,/8 63 315 53 150 18X26X22 | o, 256 93 225
210 310 13
B-PT1/8 85 355 65 180 24X35X28 | 500 o 5 35.2
c BEBHEM - Ms - Me - FERIEPA-261 -

* NABRUSRAOAE Y
- IMBERRERE -

0P A-264 -

E2BPA-272 -

1kN = 102kgf




AL

@/NEILMEH HSR-RME

FAHE
w (E) L
W L 4-SX 2
D E— TTORY B L1
4-SX¢ B Ls m .
¢d
N - ] . i
¢d2 T i ‘j H“j N [l E i E
» ™ h 1746 t 3
5 ! CE y = w I
SRS e D = e I — S/ R
mn — ! 1Y L — ) / s T
| gar Lge
W2 W1 F Wa| Wi | E |
HSR8,10RM HSR12RM
B mm
SER LMBER B LM BE R < RAEEEY uE
N W]
5% | B | BE 7L BaEE | X BE | mE c Co [LMBHE |M#E
M| W L | B | C| sxg L | T |k | N |E d 005 | W, | M, F d,xd,xh kN kN kg kg/m
HSR 8RM " 16 24 10 10 | M2X25 15 — 8.9 26 — 22 — 8 4 6 20 24X42X23 1.08 216 0012 03
HSR 10RM 13 20 31 13 12 [M26X25| 20.1 = 108 3 — 25 = 10 5 7 25 35X6X33 1.96 3.82 0.025 0.45
HSR 12RM 20 27 45 15 15 M4 X 45 305 6 16.9 52 40 — PB—107 12 75 11 40 35X6X45 47 853 0.08 0.83
) - REMER MBS - IMBE - BROME TR - B4 U 60 E SRRt C ATRESE AR S IR P A-264 -
CREBAEM: - My Mo BLEPA-261 - M BERRERRE  BEEP A2 -

1kN = 102kgf

A-280



AL

(E)

AL

HSR-HA/HSR-HB/HSR-HR#
KR~HEY 91R/ 6 REFE RN
W W
9s B 9-¢H B
N_
T[T ‘ REEY >
M T (K) p M :‘W‘: (K) p
W2 Wi ‘ W2 W1 ‘
HSR100 ~ 150HA HSR100 ~ 150HB
SMER LM B R
ABESE |
SE | BEE | &RE
M | W | L|B/|cC]|H SX ¢ L | T |7 | kK| N]|E
HSR 100HA 250 220 - M18 32 348
HSR 100HB 120 | 250 | 334 | 220 | 200 20 - 261 | 32 35 100 | 23 16
HSR 100HR 200 130 - M18 X 27 33 -
HSR 120HA 290 250 — M20 34 38
HSR 120HB 130 | 290 | 365 | 250 | 210 22 = 287 | 34 38 110 | 265 | 16
HSR 120HR 220 146 — M20X 30 337 —
HSR 150HA 350 300 — M24 36 40
HSR 150HB 145 | 350 | 396 | 300 | 230 26 — 314 | 36 40 123 | 29 16
HSR 150HR 266 180 — M24 X 3b 33 —

A BHFFNEM

Ms + Me

c ATETUSERVAEMNES R P A-264 -

S RPA-261 -

W
6-SX4 B C
¢$d2 |
~— N
T (e - 7hl‘ ‘ %d_
E " p M1| JFIT‘IJ [ L
L $d1
W2 Wi ‘ F
HSR100 ~ 150HR
Bz mm
LM 838 R~F BEABEEE™ s
BB A .
YR AR W =SE | fE C Co |LMiBH | LMEE
4005 | W, M, F d, xd,xh kN kN kg kg/m
75
B—PT1/4 100 75 70 210 26X 39X 32 351 506 32 49
50
88
B-PT1/4 114 88 75 230 33X 48%43 429 612 43 61
53
103
B-PT1/4 144 103 85 250 39X 58X 46 518 728 62 87
61

IMBBRRERE - F2EBPA-272 -

1kN = 102kgf




